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ПОЛІТИКА ІНФОРМУВАННЯ КЕРІВНИЦТВА КОМПАНІЇ ПРО ФАКТИ НЕЗАКОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, СЛУЖБОВІ ПОРУШЕННЯ ТА ЗЛОВЖИВАННЯ
Політика
Ця політика була схвалена Аудиторським Комітетом (далі «Комітет») і спрямована на забезпечення легкого доступу для співробітників та відповідних сторін до Комітету. Ця політика спрямована на прихильність Корпорації та ради директорів Корпорації («Рада») до чесності та етичного поводження, та допомагає стимулювати і підтримувати середовище, в якому співробітники та інші особи можуть діяти відповідним чином без побоювання помсти. Співробітникам наполегливо рекомендується обговорити з супервайзерами, керівництвом або іншим відповідним персоналом, у разі сумнівів, кращий порядок дій у конкретній ситуації. 
Мета
Мета даної політики полягає в заохоченні всіх співробітників, сторонніх третіх осіб і широкої громадськості розкривати інформацію про будь-які порушення або явні порушення, пов'язанні з дією, що погіршує становище працівників (як визначено нижче), з бухгалтерським обліком, внутрішньою бухгалтерською звітністю та аудитом, які можуть мати негативний вплив на Корпорацію, клієнтів Корпорації, акціонерів, співробітників, інвесторів, або на громадськість в цілому. Ця політика також встановлює процедури подання скарги, розгляду скарги та критерії, що використовуються для оцінки скарг.
Визначення
Для цілей цієї політики:

1.
Чесні наміри.   Чесні наміри є очевидними, коли скарга подається без злого наміру або з міркувань особистої вигоди, і коли особа (особи) має розумні підстави вважати, що скарга є обґрунтованою; за умови, однак, що обґрунтованість скарги не потрібно доводити, якщо вона подається з чесними намірами. Не можна говорити про чесні наміри, коли інформація надається зі злим наміром і не підтверджується.

2.
Правопорушення. Приклади правопорушень включають серед усього іншого: фінансове шахрайство та фінансові махінації, завідоме порушення законів і нормативних актів в питаннях бухгалтерського обліку, внутрішньої бухгалтерської звітності або аудиту.
3.
Дія, що погіршує становище працівників. Приклади дії, що погіршує становище працівників, серед усього іншого включають: пониження в посаді, тимчасову відставку, звільнення, переведення на нижчу посаду, відмову від просування по службовій драбині, відмову у наданні пільг, погрози, переслідування або відмову у компенсації в результаті звіту будь-якого співробітника про правопорушення, або дискримінацію співробітника будь-яким іншим чином у відношенні умов зайнятості внаслідок будь-якої законної дії співробітника відповідно до цієї політики.
Процедури
A.
Загальні керівні вказівки
Ця політика передбачає, що люди будуть діяти з чесними намірами і не будуть обмовляти завідомо невинних осіб, повідомляючи про правопорушення або дії, що погіршують становище працівників. Особа, яка свідомо чи з недбалості робить заяви або повідомляє певну інформацію, не маючи при цьому чесних намірів, може підлягати дисциплінарним покаранням, які можуть включати в себе звільнення, якщо такою особою є працівник.
B.
Зобов'язання Аудиторського Комітету щодо певних скарг 
1.
У відповідності до законів та норм про цінні папери, Комітет буде отримувати, зберігати, вивчати і реагувати певним чином на скарги і питання, що викликають стурбованість та пов'язані з Дією, що погіршує становище працівників, з сумнівною практикою бухгалтерського обліку, з порушеннями в системі внутрішньої бухгалтерської звітності та іншими питаннями, що є пов'язаними з обліком, фінансовою звітністю та аудитом.
2.
На розсуд комітету, обов'язки Комітету, які з'явилися у зв'язку з цією процедурою, можуть бути передані будь-якому члену Комітету або підкомітету Комітету. 
C.
Процедури, що пов'язані з отриманням заяви про правопорушення (неправомірні дії) 
1.
Будь-які заяви про правопорушення або дії, що погіршують становище працівників, які були зроблені безпосередньо керівництву відкрито, конфіденційно або анонімно, будуть негайно доведені до відома Голови Комітету. 
2.
Кожна заява, що була надана Голові Комітету керівництвом, та кожна заява, що була зроблена безпосередньо в Комітет, відкрито, конфіденційно або анонімно, будуть розглянуті Комітетом, який може, на свій розсуд, проконсультуватися з будь-яким членом керівництва або співробітником, який на думку Комітету має відповідні знання або інформацію, щоб допомогти Комітету.
При проведенні свого розслідування Комітет швидко визначить, яка професійна допомога, якщо така є, необхідна йому для проведення розслідування. Комітет буде вільно на свій розсуд залучати зовнішніх аудиторів, адвокатів або інших фахівців для надання допомоги в розслідуванні та аналізі результатів. 
D.
Міркування, що пов'язані з рішенням про проведення розслідування 
При прийнятті рішення про необхідність проведення розслідування заяви про правопорушення, Комітет розгляне, серед інших факторів, які важливі в даних обставинах, наступне: 
(a)
особу припустимого правопорушника;

(b)
розмір припустимих неправомірних дій, та
(c)
правдивість заяви про правопорушення.

E.
Захист заявників та інших осіб
Особа працівника або сторонньої людини, які подали скарги відповідно до цієї політики, не буде розголошуватися представникам будь-якого департаменту, відділу або робочого оточення. Корпорація буде сумлінно прикладати зусилля для захисту конфіденційності осіб, що звертаються зі скаргами: за умови, однак, що Корпорації або її співробітникам та агентам буде дозволено розкривати особу людини та конфіденційну інформацію в обсязі, що є необхідним для проведення ефективного розслідування, або як цього вимагає закон. Корпорація не потерпить ніяких спроб будь-якого іншого працівника або групи працівників, що спрямовуються на встановлення особи будь-якої людини, яка з чесними намірами зробила анонімну заяву. 
У відповідності з політикою Корпорації Комітет не прийматиме заходів у відповідь, і не потерпить ніяких відповідних дій з боку керівництва або будь-якого іншого працівника або групи працівників, прямо або побічно, проти тих осіб, які сумлінно роблять заяви про правопорушення або надають допомогу Комітетові, керівництву або будь-якій іншій особі або групі, включаючи допомогу будь-якому урядовому, регулюючому або правоохоронному органу, що розслідує такі заяви. 
F.
Процедури для подання скарг 
На додаток до будь-якого іншого варіанту, що є доступним для працівника (наприклад, керівника), особам, яким стало відомо про будь-яке правопорушення чи припустиме правопорушення, або про дії, що погіршують становище працівників, пропонується якомога швидше скласти звіт. Питання, що викликають занепокоєність, повинні бути представлені настільки детально, наскільки це можливо для того, щоб скарга була відповідним чином розглянута. Дії припустимого правопорушення або дії, що погіршують становище працівників, можуть бути розкриті наступним чином: 
Майкл Хібберт

(Michael Hibberd)
email: mhibberd@iskanderenergy.com
+ 403 460-0647 ext 400
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